

19.36万考生明日中考

6月30日公布成绩

本报6月12日讯 (记者徐文敏)14日上午9时,2015年临沂市初中学生学业考试第一科——语文正式开考。为期3天的考试中,全市将有八年级、九年级共计193560名考生走进考场。6月30日,考生可查询到考试成绩。

2015年初中学生学业考试分考试科目和考查科目。考试科目包括语文、数学、英语、物理、化学、生物、思想品德、历史、地理、信息技术、理化生实验操作和体育与健康12科,考查科目包括音乐、美术、

综合实践活动和地方课程与学校课程4科。

其中,语文、数学满分为120分,英语(含听力)满分为100分,计入高中录取总分;其他各科目满分为100分。计入高中录取总分的比例:物理为70%,化学、生物、历史、地理各为50%,信息技术和理化生实验操作各为20%,体育与健康为60%。

今年,中考依然不组织九年级学生参加地理和生物科目的考试,而是以其八年级的学业水平考试成绩为准。八年

级没有参加地理、生物科目考试的学生,可以跟随下一年级考试。从数据来看,今年全市共有193560名考生参加中考,其中九届毕业生88452人,人数与去年基本持平。

全市统一考试阅卷结束后,临沂市教育局将在6月30日公布考生成绩。成绩公布后,考生可根据准考证上提供的成绩查询方式查询,或到原毕业学校领取考试成绩单。初中学生学业考试成绩是高中段学校招生录取的主要依据。



▲中考



▼高考

报考军校生和国防生,请您擦亮眼

本报6月12日讯 (通讯员张伟 刘晓明 记者崔洪英)近期,咨询军校生和国防生报考的考生和家长比较多,对此,记者就报考时有关注意事项咨询了省军区招生办。

尽早参加政治考核。从6月17日起,各县(市、区)人武部将展开政治考核工作,至6月29日结束。如果自己感到高考成绩比较理想,且志愿报考军校或国防生的考生,应尽早到所在县(区)人武部登记参加政治考核,避免后期因参加政治考核的考生增多而延误参加军检时间。

慎重填报考生志愿。从近

几年考生填报志愿的情况看,部分考生存在追求“好院校、好专业”、“家门口”院校的现象,致使一些院校报考考生超出录取计划数的十几倍甚至几十倍;而有一些院校,特别是指挥院校和非指挥院校的指挥专业报考考生数量明显不足。为帮助考生正确选择志愿,省军区招生办将把招生计划发至各县(区)人武部,考生可向所在地的人武部咨询。

按时参加军检。高考成绩公布后,先集中组织考生网上填报志愿,而后根据考生填报志愿情况,区分招生院校按照男生1:3、女生1:5的比例确

定参加军检人员名单,人员名单及军检时间安排可通过山东省教育招生考试院网站(www.sdzk.gov.cn)查询。今年全省共设立济南1个军检站,地点在济南鲁慈体检中心(花园路与七里河路交叉路口往北200米)。军检时间为6月30日至7月5日。临沂籍考生参加军检的具体时间,请咨询当地人武部。

注意防止上当受骗。近几年来,社会上出现了一些冒充招生人员招收军校和国防生的行骗现象。在此,提醒广大考生和家长,军校招生纳入高考序列,国家统一投放招生指

标、统一组织军检、统一远程网上录取,统一办理注册入学。绝无内部指标,也不可能计划外招生;不向考生及家长收取任何招生费用和学杂费;不会在规定地点之外招生,不在外设立任何临时招生报名点或者招生代理;提前批次录取结束以后不可能补招。广大考生和家长要提高警惕,以免上当受骗。

为方便考生了解有关信息,现公布咨询电话:山东省军区招生办0531-51627349,临沂军分区军校招生和普通高校招收国防生政治考核工作领导小组办公室:8136403。

走在前列 干字当头 力争上游

——访费县县委书记、县人大常委会主任程守田

“市委十二届八次全体(扩大)会议,抓住了新常态下临沂科学跨越发展的关键,吹响了加快建设‘大美新’临沂昂首奋进的冲锋号角。面对周边县区对标赶超、竞相发展的形势,费县将以时不我待的精神、雷厉风行的作风、拼搏奋进的干劲,坚持走在前列、干字当头、力争上游,不断开创各项工作新局面,为‘大美新’临沂建设作出应有的贡献。”近日,费县县委书记、县人大常委会主任程守田在接受记者采访时表示。

“按照市委部署要求,我们确定把市内的沂水县和市外的青州市作为对标赶超的目标,利用2年时间,超过沂水县2014年水平。利用5年时间,超过青州市2014年水平,到2019年,实现GDP550亿元,公共财政收入38亿元,力争达到40亿元。到2017年,确保经济增速和质量效益高于全市平均水平,力争综合实力进入全市第一方阵,公共财政收入每年省内提升2个位次,进入全省前80名。各项群众满意度指标达到并高于全市平均水平。到2020年,与全省同步全面建成小康社会,充分展现富裕和谐生态费县的靓丽面貌。”程守田介绍了费县跨越赶超的目标任务。

“实现对标赶超、跨越发

展,任务艰巨,责任重大,必须突出重点、狠抓落实,强力推进‘六个新突破’。”程守田说。强力推进工业转型升级新突破。实施“1050”工程。着力培植10家税收过亿元支柱企业、50家重点骨干企业。实施“百千万”工程。继续实施百企技改,大力培植千家中小微企业,积极推进万众创业创新,3年内新培育1万家创业创新市场主体。强力推进现代服务业发展新突破。实施商贸物流提升发展工程,实施现代金融创新发展工程,扩大社会融资总量,不断提高金融服务实体经济的能力。强力推进现代农业提升新突破。实施优质基地建设工程、名优品牌打造工程、水利设施保障工程等。强力推进新型城镇化建设新突破。到2020年,全县城镇化率达到64%,县城建成区面积达到40.3平方公里,城区人口达到32万人。强力推进民生改善新突破。不断完善“3+4”农村治理保障体系,建立农村特困群众救助保障线。把农村基础设施建设作为投入的重点,确保每年投入7000万元以上。鼓励全民创业,完善城乡一体的居民基本医疗保险制度,扩大养老保险覆盖面,认真做好机关事业单位养老保险制度改革工作。今年全面完成投资7.15亿元的义务教育均衡

化发展达标验收工作。三年内争取完成保障性住房建设10000套。强力推进镇域经济膨胀新突破。到2017年底公共财政收入过亿元的乡镇达到4个,过5000万元的乡镇4个,其他乡镇过3000万元。加快培育特色产业,分类打造一批特色镇村,形成产业鲜明、独具特色,错位发展的镇域经济发展新格局。

要实现“六个突破”,必须立足当前,着力打好“六场攻坚战”。“三引一促”攻坚战。坚持三年引进县外资金400亿元、引进高层次人才500名、实现科研合作50家、引进国内外先

进成果48项。“十大经济板块”提升攻坚战。加快构建布局合理、发展有序、优势互补、特色鲜明的现代产业体系,每个板块着力培植发展1个旗舰型龙头企业、3-5个骨干支柱企业。要素破解攻坚战。强化土地、资金、人才科技等要素保障,确保三年固定资产投资600亿元以上,力争达到800亿元。营商

环境攻坚战。以完善服务平台和千名干部联系帮扶企业活动为重点,全力营造亲商、安商、富商的良好社会环境。园区建设攻坚战。制定经济开发区发展三年规划,三年新上投资3亿元以上的项目20个,引进县外资金100亿元,到2017年经济开发区(含探沂镇)规模以上主营业务收入力争突破500亿元。全面深化改革攻坚战。重点加快构建“四张清单、一个平台”为主要架构的行政权力运行体系,实现审批程序格式化、审批过程透明化、审批人员专职化、自由裁量标准化。

“千里之行,始于足下。只要我们坚定信心和决心,积极抢抓机遇、放大优势、苦干实干,一环扣一环、一步接一步把各项工作做好做扎实,对标赶超、跨越发展的任务就一定能够实现。”程守田满怀信心地说。

本报记者 周广聪



聚焦市委十二届八次全体(扩大)会议·县委书记访谈

临沂再获评全国无偿献血先进市

本报6月12日讯 (记者周广聪)

6月11日,在北京召开的2015年全国血液管理暨2012-2013年度无偿献血表彰大会上,临沂市被国家卫生计生委、中国红十字会总会和中国军民解放军总后勤部卫生部授予“全国无偿献血先进市”荣誉称号,这是临沂市连续第六次获得此殊荣。

近年来,全市无偿献血工作在市委、市政府的领导下,在社会各界广泛参与支持下,取得了长足进展,无偿献血队伍不断壮大。截至2014年底,全市累计有近93.2万人次参与无偿献血。

在本次表彰会上,临沂市共有2757人获得“全国无偿献血奉献奖”表彰,其中386人获金奖;647人获银奖;1724人获铜奖;21人获得无偿献血志愿服务奖,1个单位获得无偿献血促进奖、1名市民获得无偿献血促进奖。

2路公交线路临时调整



本报6月12日讯 (记者李墨 通讯员李晓星)因市大阳路与解放路交会处路口封闭施工,车辆无法通行,自6月11日起,公交集团2路公交线路临时调整。

2路由小山前发车沿原线路运行至汇丽路,沿汇丽路向西,工业三路向南至解放路恢复原线路运营,临时取消停靠工业路路口1处站点,待道路施工完毕后恢复原线路运营。

沂蒙史志微信入围临沂前十

本报6月12日讯 (记者刘遥)

近日,“临沂微信公众影响力排行榜”发布,临沂市史志办“沂蒙史志”微信进入临沂社科文化类微信排行榜前十名。

“临沂微信公众影响力排行榜”由临沂日报报业集团琅琊新闻网、新媒体指数联合发布,通过对全市165个微信公众号发布次数和篇数、总阅读数、阅读平均值、总点赞数等统计,进行排名。

“沂蒙史志”微信为全国史志系统开通的首个官方微信平台,被评为全省唯一的优秀信息化建设成果奖。

山东煤炭技师学院协办:
寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话:2923866